

中超冠军昨宣布停止运营

中国足球牛年遇熊市

最好的期待,终究没能战胜残酷的现实。昨天中午,中超江苏足球俱乐部(原江苏苏宁)通过官方微博宣布,俱乐部及旗下各所属球队停止运营,并表示欢迎社会各类企业就俱乐部后续业务发展进行洽谈。尽管没有明说,但在足协规定昨日下午五点是新赛季准入“生死线”的情况下,这份公告几乎等同于宣告江苏队寿终正寝。

上赛季,江苏队在中超和足协杯两条战线上取得了令人瞩目的优异成绩,中超总决赛力克广州恒大,首次捧起火神杯,足协杯决赛又在外援全体缺席的情况下,与山东泰山(山东鲁能)鏖战到最后时刻,遗憾屈居亚军。毫不夸张地说,2020赛季是江苏足球登陆中国顶级职业联赛后最辉煌的一个赛季。

春节过后的首个工作日,苏宁集团董事长张近东发表团拜讲话时强调,“苏宁集团2021年的工作将主要聚焦在零售主战场,对于不在零售主赛道的,要主动做减法,收缩战线,该关的关,该砍的砍。”

可见苏宁告别中国足球已进入倒计时阶段,昨天江苏足球俱乐部停止运营也是因为母公司财政危机。据不完全统计,苏宁入主中国职业联赛至今,5年时间至少投入了50个亿。

到目前为止,并没有直接信息显示江苏足球俱乐部已“正式解散”。从官方公告中可以看到,江苏方面表示“在更大范围内期待社会有识之士和企业与我们洽谈后续发展事宜”。

据了解,中超球队退出,递补第一顺位将是去年降级的石家庄永昌,现在的沧州雄狮队。

在江苏队俱乐部确认停止运营后,一系列问题也被暴露在了阳光下:球员教练的薪水和后续如何处理,中超和亚冠的名额如何调整,超级杯还踢不踢等都悬而未决,可以预见



■穆里奇大概率能参加今年的中超联赛。

的是,接下来几天,中国足坛恐怕又会迎来一场暴风雨。

此外,有消息称在昨天下午5点的截止日之前,没有解决欠薪和资金问题的天津津门虎俱乐部并没有如期上交相关材料,按照规则他们无法通过新赛季联赛的注册和准入,无缘本赛季中超联赛。

昨晚,沧州雄狮俱乐部相关负责人表示,目前球队正在广东集训,新赛季踢中甲还是中超,要等足协方面的正式通知。不过他们也在做重返中超的相关准备,包括引援方面。

宗和

首批河北革命文物名录公布

本报讯(记者 黄莹)近日河北省文物局印发通知,公布河北省革命文物名录(第一批),包括各级文物保护单位595处,珍贵文物10302件(套)。其中就有石家庄的133处文保单位和51件(套)珍贵文物。

为贯彻落实河北省委办公厅、省政府办公厅《河北省革命文物保护利用工程(2018—2022年)实施方案》,按照国家文物局工作部署,河北省文物局印发通知,公布了河北省不可移动革命文物名录(第一批)、河北省可移动革命文物名录(第一批)。这批名录经过认真遴选,并广泛征求宣传、党史文献部门意见,包括唐山市马家沟老矿井、秦皇岛临榆县委遗址、邯郸左权将军墓等各级文物保护单位,以及珍藏于河北博物院的1947年冀东区新农会临时委员会告农民书、珍藏于承德县博物馆的承德县朝梁子村发展农业生产合作社分类账、珍藏于唐山冀东烈士纪念馆的抗日战争时期周文乃烈士的遗作笔记本手稿等均榜上有名。

此次石家庄有133处文保单位和51件(套)珍贵文物入选,其中就有西柏坡中共中央旧址、华北制药厂办公楼、白求恩墓、石家庄大石桥、华北大学旧址、高平地道战遗址等各级文保单位,以及1938年柯棣华参加印度援华医疗队来中国时母亲送的银杯、1954年朱德给华北军区烈士陵园的题词、1943年晋察冀边区第一届参议会纪念瓷碗等珍贵文物。

河北省文物局的通知还要求,全省文物系统要切实提高政治站位,以本次革命文物名录公布为契机,扎实做好本地区革命文物保护利用工作,提升革命文物保护利用水平;加强革命史实研究和革命文物价值挖掘,持续开展革命文物调查、认定工作,进一步核定革命文物构成,夯实革命文物保护利用基础。

河北省文物局相关人士表示,今后将根据工作实际,依据各地革命文物调查、认定结果,陆续分批公布我省革命文物名录。

进球力证
梅西更想留巴萨

本报讯(记者 魏若涛)西班牙《马卡报》昨天透露,相比其他豪门开出的大合同,其实梅西更想留在巴萨。而就在昨晨,梅西在西甲联赛传射建功,力助巴萨客场2比0击败塞维利亚,很好印证了《马卡报》的爆料。

作为多届欧联杯冠军,塞维利亚绝对是一块“难啃的骨头”,并且目前塞维利亚在西甲排名第四,依然是冠军争夺者之一。因此,巴萨与塞维利亚这场强强对话,对于两队都至关重要,特别是梅西,此前一直受到状态低迷和转会传闻的困扰。本场比赛,梅西十分积极,他的发挥也恢复到了正常水准,无论盘带还是传球,都让人想起那个无所不能的梅西。第29分钟,梅西先是给队友登贝莱送上精准助攻,之后第85分钟,他展现个人能力,带球突破得分,最终率领巴萨2比0击败强敌。凭借本场胜利,巴萨在西甲排名已升到第二位,目前积53分,仅比领头羊马竞少2分,更重要的是,强势回归的梅西留守巴萨的希望越来越大。

曼城豪取二十场连胜

本报讯(记者 魏若涛)在昨晨战罢的英超第26轮焦点战中,曼城主场2比1力克西汉姆联,不仅继续稳固榜首的地位,更是豪取在各项赛事中20场连胜。之后,曼城将冲击皇马以及科里蒂巴队保持的连胜纪录。

本场比赛迪亚斯和斯通斯为曼城奉献两粒进球,而安东尼奥为西汉姆联扳回一球,但这仍无法阻止曼城取得各项赛事20场连胜、英超14场连胜的脚步。目前在曼城前面,还有两大劲敌要挑战,一个是皇马创造的各项赛事22场连胜纪录,而目前世界足坛连胜场次吉尼斯纪录保持者,是巴甲球队科里蒂巴,他们连胜场次达到了24场。以曼城如今的状态,他们很可能在3月再掀连胜风暴,将这两大劲敌全部赶超。

用药安全 婴幼儿接种疫苗应注意哪些问题?

婴儿从出生就要根据国家计划免疫的要求,定期接种多种预防疾病的疫苗,主要是因为婴儿免疫系统没有发育完善,身体抵抗力弱,容易受到外界不良因素的影响而患病,因此按时接种疫苗对宝宝的健康成长是非常必要的。如果您的孩子身体状况良好,既往无过敏史,可以放心接种疫苗。在接种疫苗后您可以密切观察1~2天,一旦发现异常情况如发热、烦躁、嗜睡、呼吸急促等,应及时到邻近的医院就诊。

接种疫苗的时间、接种者的身体条件、有何禁忌证等,都对疫苗的功效以及接种后可能产生的不适反应有影响,因此,接种疫苗前一定要仔细了解婴幼儿的身体情况是否适合接种,特别是年轻父母,要了解宝宝对即将接种的疫苗是否有禁忌证,否则很可能不

仅没有达到预防疾病的作用,反而会引发其他问题。

通常有以下情况的儿童应禁忌或暂缓接种疫苗:(1)患有皮炎、化脓性皮肤病、严重湿疹;(2)体温超过37.5℃,有腋下或淋巴结肿大;(3)患有严重心、肝、肾疾病和活动型结核病;(4)神经系统包括脑发育不正常,有脑炎后遗症、癫痫病;(5)严重营养不良、严重佝偻病、先天性免疫缺陷;(6)有哮喘、荨麻疹等过敏体质等。

此外,如果小儿每天大便次数超过4次,须待恢复两周后,才可服用脊髓灰质炎疫苗;近期注射过多价免疫球蛋白的小儿,6周内不应该接种麻疹疫苗;感冒、轻度低热等一般性疾病视情况可暂缓接种;空腹饥饿时也不宜预防接种。